
PROTOKÓŁ
z obrad XXXIV Sesji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim odbytej dnia 29 marca 2010r.

Otwarcia  obrad  XXXIV  Sesji  Rady  Miejskiej  w  Brześciu  Kujawskim  dokonał 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marek Golasiński, informując, że bierze w niej udział 
15 radnych (lista obecności w załączeniu), co stanowi quorum do podejmowania uchwał.
Ponadto obecni byli:
Burmistrz Brześcia Kujawskiego – Pan Wojciech Zawidzki:
Zastępca Burmistrza – Pan Paweł Małas;
Sekretarz Gminy – Pan Leszek Ołdyński:
Skarbnik Gminy – Pani Joanna Wojtczak;
Kierownik Wydziału Inwestycji i Infrastruktury – Pani Teresa Roszak;
Dyrektor Zakładu Usług Komunalnych – Waldemar Kamiński;
Kierownik Towarzystwa Budownictwa Społecznego w Brześciu Kujawskim – Pan Tomasz 
Chymkowski;
Komendant Miejsko – Gminnych Ochotniczych Straży Pożarnych  w Brześciu Kujawskim– 
Pan Czesław Rogalewski;
Komendant Posterunku Policji w Brześciu Kujawskim – Pan Henryk Marczewski.

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił porządek obrad i zaproponował poszerzenie go 
o następujący punkt:
-  Rozpatrzenie  i  przyjęcie  uchwały  w  sprawie  podwyższenia  kapitału  Brzeskiego 
Towarzystwa  Budownictwa  Społecznego  w  Brześciu  Kujawskim  Spółki  z  ograniczoną 
odpowiedzialnością jak również  zdjęcie z porządku obrad punktu 4 w sprawie wyrażenia 
zgody na sprzedaż lokali mieszkalnych ich najemcom. 
Następnie  Radny  Jan  Karkosiński  poprosił  o  wprowadzenie  do  porządku  obrad  punktu 
dotyczącego  porozumienia  między Burmistrzem Brześcia  Kujawskiego  a  Wójtami  gmin 
sąsiednich  w  sprawie  budowy  farmy  elektrowni  wiatrowych  na  terenie  gminy  Brześć 
Kujawski.  Radni  wyrazili  zgodę  na  wprowadzenie  tego  punktu  i  punkt  ten  został 
wprowadzony jako punkt 4.

                 1. Otwarcie obrad XXXIV Sesji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim i 
                              stwierdzenie quorum

a) przyjęcie porządku obrad.
  2. Przyjęcie protokołu z obrad XXXIII Sesji.
  3. Przedstawienie informacji Burmistrza Brześcia Kujawskiego dotyczącej 

            prac między sesjami Rady Miejskiej.
 4.  Przedstawienie informacji  dotyczącej  porozumienia między Burmistrzem  
      Brześcia Kujawskiego a Wójtami gmin sąsiednich w sprawie                      
      budowy farmy  elektrowni wiatrowych na terenie gminy Brześć Kujawski.
  5. Rozpatrzenie i przyjęcie Uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na  
      2010r.
 6.  Rozpatrzenie  i  przyjęcie  Uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  

wyodrębnienie funduszu  sołeckiego na 2011r.
   7.Rozpatrzenie i przyjęcie Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia 

gminnego  programu  profilaktyki  i  rozwiązywania  problemów  
alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii.

 8.  Przyjęcie  informacji  Komendanta  Komisariatu  Policji  w  Brześciu  
Kujawskim  w  sprawie  stanu  bezpieczeństwa  publicznego  na  terenie  
gminy w roku 2009r.

  9.   Przyjęcie  informacji  Komendanta Miejsko –  Gminnego  Ochotniczych  



Straży  Pożarnych  w  Brześciu  Kujawskim  w  sprawie   stanu  
bezpieczeństwa pożarowego na terenie gminy w roku 2009.

 10.   Rozpatrzenie  i  przyjęcie  uchwały  w  sprawie  podwyższenia  kapitału  
Brzeskiego  Towarzystwa  Budownictwa  Społecznego  w  Brześciu  
Kujawskim Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością.

 11. Interpelacje i zapytania.
 12. Wolne wnioski.
 13. Zakończenie obrad XXXIV Sesji Rady Miejskiej.

Ad 1.  Żadnych innych propozycji do zmiany porządku obrad nie było, w związku z tym został  
przyjęty przez Radę Miejską  jednogłośnie.
Ad 2. Protokół z XXXIII Sesji Rady Miejskiej  został przyjęty bez uwag.
Ad  3.  Burmistrz  Brześcia  Kujawskiego  –  Wojciech   Zawidzki  omówił  zadania,  które  były 
realizowane  między  obradami  Sesji  Rady  Miejskiej.  Głównym  przedsięwzięciem  było 
rozstrzygnięcie przetargu na budowę stacji uzdatniania wody na kwotę ok. 3.000.000,-. Ponadto 
poinformował o zadaniach takich jak: rozpoczęcie  robót związanych z przebudową nawierzchni i 
budowy oświetlenia na Alei Łokietka , rozpoczęcie robót inwestycyjnych i drogowych na drodze 
międzygminnej  Brześć  Kujawski  –  Smólsk;  przeprowadzenie  postępowania  przetargowego  na 
usługi ubezpieczenia mienia komunalnego , gdzie wyłoniony został ubezpieczyciel; kontynuowanie 
budowy kanalizy na terenie oczyszczalni ścieków w Starym Brześciu jak również w miejscowości 
Wieniec  i  Wieniec  –  Zalesie;  przygotowywanie  przetargu  na  przebudowę  ulic  Kujawskiej, 
Piastowskiej i Zielnej z dofinansowaniem środków z Urzędu Marszałkowskiego; przygotowywanie 
wniosku  do  RPO  na  dofinansowanie  budowy  drogi  Kuczyna  –  Krowice;   przygotowywanie 
wniosku o dofinansowanie zakupu samochodu – śmieciarki , pojemników do segregacji odpadów, 
jak również przygotowywanie wniosku o dofinansowanie budowy kanalizacji ulic Krakowska i I 
Armii Wojska Polskiego, Rybaki.
Ad  4.  Przedstawienie  informacji  dotyczącej  porozumienia  między  Burmistrzem  Brześcia 
Kujawskiego a Wójtami gmin sąsiednich w sprawie budowy farmy elektrowni wiatrakowej.
Na wstępie Pani Teresa Roszak poinformowała, że w dniu 16 lutego firma JES. Energy Sp. z o. o. z  
Warszawy złożyła wniosek o wydanie decyzji środowiskowych na budowę elektrowni wiatrowych, 
budowa ta miałaby być na terenie trzech gmin (Lubanie, Brześć Kujawski, Bądkowo), pomiędzy 
którymi zostało zawarte porozumienie w sprawie wydania decyzji środowiskowych, z uwagi na to ,  
że  postępowania tego nie mogą prowadzić wszystkie gminy , prowadzi to gmina Brześć Kujawski.  
Skierowane zostało zapytanie do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska o zakres raportu i 
konieczność przeprowadzenia postępowania środowiskowego, w odpowiedzi otrzymaliśmy , że taki 
raport musi być opracowany. Czekamy jeszcze na opinie z Sanepidu. Po otrzymaniu tych opinii 
Burmistrz  wyda  postanowienie  w  sprawie  opracowania   raportu.  Powyższy  raport  zostanie 
skierowany  również  do  Regionalnego  Dyrektora  Ochrony  Środowiska  i  do  Sanepidów  o 
uzgodnienie tego raportu.  I  jeżeli  firma ta będzie  spełniać wszystkie warunki,  i  zakres raportu 
będzie uzgodniony, to Burmistrz będzie zobowiązany wydać  decyzję środowiskową.
Burmistrz  W.  Zawidzki  dodał,  że  porozumienie  to  zawiera  ,  która  gmina  ma  prowadzić 
postępowanie, a postępowanie takie prowadzi ta gmina, na której planuje się postawienie większej 
ilości wiatraków czyli Gmina Brześć Kujawski. Porozumienie to prowadzone jest w imieniu tych 
trzech gmin z podpisami ich przedstawicieli. 
Radny  J.  Karkosiński  następnie  odczytał  pismo  skierowane  do  Pana  Burmistrza  dotyczące 
planowania budowy elektrowni wiatrowych na terenie  gminy Brześć Kujawski z zapytaniem w 
kwestii wyjaśnienia dlaczego w sprawie tej nie było społecznych  konsultacji.  Komu mają służyć 
cele  pobudowania  elektrowni  wiatrowych.  Czyim i  jakim kosztem?.  W piśmie  tym  poruszona 
została również sprawa planu zagospodarowania przestrzennego pod budownictwo i usługi, które 
miało być realizowane po uchwaleniu studium zagospodarowania przestrzennego na terenie Brzezia 
i Aleksandrowa.
Pan Burmistrz W. Zawidzki odpowiedział,  że  przy budowie elektrowni wiatrowych,  będziemy 
postępować  w ramach  dopuszczalnego  prawa,  które  obowiązuje  Gminę   Brześć  Kujawski,  ale 



konkretną odpowiedź da w formie pisemnej. Jeżeli chodzi o plan zagospodarowania przestrzennego 
to planujemy w kwietniu miejscowy plan w miejscowości Machnacz i Witoldowo zatwierdzić, a 
następnie po zakończeniu tego etapu chcemy rozpocząć w rejonie Wieńca i Wieńca – Zdroju. 
Radny J.  Karkosiński  poruszył  kwestie wybudowania wiatraka przed planem zagospodarowania 
gdzie odległość zabudowy od wiatraka wynosi obecnie  400 metrów, natomiast 800 metrów przy 
nowych  warunkach  zabudowy,  więc   plan  ten  po  wybudowaniu  takiego  wiatraka  będzie   nie 
potrzebny.
Pan Burmistrz W. Zawidzki odpowiedział, że miejscowy plan uwarunkowany jest w studium, który 
już zatwierdziliśmy i odległości od obszarów są uwzględnione. Obszar studyjny  wyznacza granice, 
na  których  można  w  miejscowym  planie  czy   pod  względem  zabudowy  mieszkalnej  czy 
inwestycyjnej ten plan miejscowy prowadzić lub nie. 

Następnie  Przewodniczący  w  porozumieniu  z  radnymi  zaproponował  ,  żeby  najpierw  kolejno 
przedstawić punkty dotyczące  informacji Komendanta Policji i Komendanta Straży Pożarnych 
w Brześciu Kujawskim.

Ad 8.  Przyjęcie  informacji Komendanta Komisariatu Policji w Brześciu Kujawskim w sprawie 
stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie gminy w roku 2009.
Radny Janusz Barański na wstępie zadał pytanie jak wygląda nasza gmina w porównaniu z innymi 
gminami, na jakim jesteśmy etapie?
Komendant PP Henryk Marczewski przedstawił, że w roku 2009 Posterunek Policji w Brześciu 
Kujawskim  osiągnął  najlepsze  wyniki  na  terenie  Komendy  Miejskiej  Policji  we  Włocławku, 
mieliśmy wzrost zdarzeń ale mimo to wskaźnik wykrywalności był najwyższy w porównaniu z 
innymi gminami ta wykrywalność była większa nawet o 15-20%. Natomiast w tym roku mamy 
wzrost dynamiki przestępstw co spowodowane jest tym , że podejmujemy przestępstwa, które nie 
były wykryte w roku ubiegłym. Ustaliliśmy dwie grupy  przestępcze, które dokonywały włamań 
i kradzieży na terenie gminy, są to również osoby z innych gmin.
Radny J. Barański zadał kolejne pytanie dotyczące włamań do sklepów w miejscowości Wieniec?
Komendant  PP H.  Marczewski  odpowiedział,  że  w  tej  chwili  trwają  czynności   w  kierunku 
udowodnienia procesowego sprawcom popełnionych przestępstw.
Radny  Ryszard  Szeleziński  poruszył  kwestię  narkotyków  wśród  młodzieży  szkolnej  jak  i 
pozaszkolnej gminy Brześć kujawski w stosunku do innych gmin?
Komendant PP H. Marczewski przekazał, że w ubiegłym roku prowadziliśmy wspólnie z kolegami 
z Komendy Miejskiej we Włocławku postępowanie przygotowawcze dotyczące posiadania, handlu 
i produkcji środków odurzających na naszym terenie, został skierowany akt oskarżenia przeciwko 6 
osobom  dorosłym,  były  również  osoby  nieletnie.  Były  też  zatrzymania.  Są  dozory  policyjne 
zastosowane przez Prokuraturę Okręgową. Jednak największy problem narkotyków jest w  Izbicy 
Kujawskiej  z  uwagi  na  dyskoteki  w  klubie  ARENA.  W  naszej  gminie  problem  ten  jest 
monitorowany, dzięki dobrej współpracy z pedagogiem i dyrektorami szkół.
Radny Marcin Jagodziński zapytał o podpalenia na cmentarzu , czy wiadomo kto to zrobił i czy nie 
są one związane z podpaleniem pałacu na Falborzu?
Komendant  PP H. Marczewski odpowiedział,  że prowadzone jest  postępowanie wyjaśniające w 
sprawie  podpalenia  wieńcy na  grobach,  nie  ma  jeszcze  ustalonych  sprawców,  natomiast  jeżeli 
chodzi o podpalenie pałacu to na chwilę obecną z oględzin wynika , że było to zapruszenie ognia z 
piwnicy i raczej nie ma powiązania z pożarami na cmentarzu.
Burmistrz  W.  Zawidzki  korzystając  obecności  Komendanta  PP  Henryka  Marczewskiego 
zakomunikował,  żeby  działania  policji  były  bardziej  agresywne,  zaproponował  również,  żeby 
policja nie przeszła wobec jakiegoś przypadku  obojętnie i np. stojącą w nocy grupkę młodzieży 
wylegitymować  mimo  ,  że  wszystko  jest  dobrze,  ale  nie  raz  były  takie  przypadki  ,  że   taka 
prewencja dała skutek w następstwie.  I zadał jeszcze pytanie co do lokalu „Piwnica” ewentualnie  
właściciela tego lokalu czy są jakieś doniesienia o handlu narkotykami , papierosami , alkoholu 
poza dopuszczalnym prawem?



Komendant PP H. Marczewski poinformował, że u właściciela lokalu były dwa razy zatrzymania 
nieznacznej ilości papierosów bez akcyzy, natomiast jeżeli chodzi o narkotyki to nie było żadnych 
sygnałów. A jeżeli chodzi o działania policji, komendant stwierdził, że nastąpiły zmiany   już w 
roku ubiegłym rezygnując  z  pouczeń a  przechodząc  na bardziej  restrykcyjne  formy karania  za 
wykroczenia.
Burmistrz W. Zawidzki dodał jeszcze , że w związku z wybudowaniem na rogu ulic Krakowskiej i 
Kilińskiego budynku mieszkalno – usługowego,  rozważane jest zagospodarowanie jednego lokalu 
pod przyszły Posterunek Policji.
Następnie Pan Tomasz Chymkowski nawiązując do wypowiedzi Pana Burmistrza zasugerował, oby 
może Rada łącznie z Burmistrzem wystąpiła z pismem do Komedy Wojewódzkiej o doposażenie 
tego posterunku w zakresie technicznym jak i kadrowym. 

Rada Miejska przyjęła piętnastoma głosami „za”, przy braku głosów „wstrzymującym 
się” i  braku głosów „przeciwnych” informację Komendanta Komisariatu Policji 

w Brześciu Kujawskim w sprawie stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie gminy
 w roku 2009.

Ad 9. Przyjęcie informacji  Komendanta Miejsko – Gminnego Ochotniczych Straży Pożarnych w 
Brześciu Kujawskim w sprawie stanu pożarowego  na terenie gminy w roku 2009.
Radny R.  Szeleziński  zadał  pytanie  dotyczące  modernizacji  sieci  hydrantów na  terenie  gminy, 
możliwości budowy kilku hydrantów wysokiej wydajności co poprawiłoby dostarczenie wody do 
celów gaśniczych,  jaka  jest  możliwość  ,  żeby ten  postulat  spełnić?  I  jeszcze  jedno pytanie  do 
obydwu komendantów, czego najbardziej oczekują od Rady Miejskiej ?
Komendant MGOSP Czesław Rogalewski odpowiadając na pytanie poinformował, że na terenie 
gminy Brześć Kujawski hydrantów wysokiej wydajności wystarczyłoby ze 3 lub 4, żeby zaspokoiło 
zapotrzebowanie  wody  do  celów  gaśniczych.  Nie  ma  żadnych  skarg  na  działalność  straży, 
generalnie  strażacy  ze  swoich  zadań  wywiązują  się  dobrze.  Władze  samorządowe  zapewniają 
środki  niezbędne  ,  żeby  się  ta  straż  rozwijała  z  czego  przykładem  jest  modernizacja  remizy 
strażackiej  w  Brześciu  Kujawskim  ,  zakupu  samochodu  dla  Sokołowa,  pozyskaniu  dwóch 
samochodów dla Machnacza. 
Komendant  PP  H.  Marczewski  dodał,  że  przydałby  się  samochód  operacyjny,  który  byłby 
nieoznakowany.   Na  zakończenie  wypowiedzi  Komendant  na  ręce  Burmistrza  Pana  W. 
Zawidzkiego  i  Pana  Tomasza  Chymkowskiego  złożył  serdeczne  podziękowania  strażakom  za 
ostatnie wzorowe działania podczas tragedii na terenie Cukrowni w Brześciu Kujawskim.
Radny J.  Karkosiński  zadał  pytanie odnośnie wydajności  hydrantów, czy wszystkie  hydrofornie 
posiadają agregaty i co się dzieje wtedy kiedy nie ma prądu jak odbywa się pobór wody, czy te 
hydrofornie nie powinny mieć automatycznie przełączanych  agregatów?
Komendant Cz. Rogalewski odpowiedział, że jeszcze nigdy nie spotkał się z sytuacją, że brakowało 
wody w hydrantach. Natomiast na terenie gminy Brześć Kujawski nie ma agregatu, który mógłby 
zasilać pobór wody.

Rada Miejska przyjęła piętnastoma głosami „za”, przy braku głosów „wstrzymującym 
się” i  braku głosów „przeciwnych” informację Komendanta Miejsko – Gminnego 

Ochotniczych Straży Pożarnych w Brześciu Kujawskim w sprawie stanu  pożarowego na 
terenie gminy w roku 2009.

Ad 5. Omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010r.
Pani Skarbnik Joanna Wojtczak omówiła zmiany w budżecie, wyjaśniając, że zmieniły się dochody 
o  249.387,-  poprzez  otrzymanie  decyzji  przyznające  stypendia.  Następna  zmiana  dotyczy 
załącznika  nr  17  niniejszej  uchwały,  która  określa  środki  na  zadania  związane  z  działalnością 
określoną  w ustawie  o  ochronie  środowiska,  gdzie  zwiększono  plan  dochodów o kwotę  planu 



przychodów Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska tj. o kwotę 2.200.000,-. 

Po rozpatrzeniu projektu uchwały  przystąpiono do głosowania. 
Rada Miejska przyjęła piętnastoma głosami „za”, przy braku głosu  „wstrzymującym 

się” i  braku głosów „przeciwnych” uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy na 
2010r.

Ad 6.  Omówienie i  przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu 
sołeckiego na 2011r.
Radny J.  Karkosiński   zapytał  czy coś  wiadomo w sprawie Szkoły Podstawowej w Brzeziu,  a 
konkretnie  o te pieniądze z funduszu na 2010, które zostały przez sołectwo Witoldowo i Brzezie 
przeznaczone na podbudowę parkingu przy szkole?
Burmistrz W. Zawidzki przedstawił, że fundusz sołecki na ten rok nic się jeszcze nie zmienił ale, 
prawdopodobnie ma się otworzyć ekologiczna ścieżka na termomodernizację, i jeżeli by to weszło 
to  może  wtedy  tegoroczny  fundusz  sołecki  byśmy  dołożyli  do  tej  większej  inwestycji 
termomodernizacji.
T. Chymkowski dodał, że  uchwała, która będzie podejmowana teraz dotyczy roku 2011, realizacja 
uchwały, która była podejmowana w zeszłym roku, będzie realizowana w tym roku. Wnioski, które 
zostały ustalone przez mieszkańców na ten rok,  są gotowe do realizacji.  Natomiast fundusz na 
przyszły rok , jeśli będzie potrzeba  przeznaczy się również na termomodernizacje, a jeśli nie to  
przeznaczony zostanie na kontynuację tych zadań, które są rozpoczęte.

Po rozpatrzeniu projektu uchwały  przystąpiono do głosowania. 
Rada Miejska przyjęła piętnastoma głosami „za”, przy braku głosu  „wstrzymującym 

się” i  braku głosów „przeciwnych” uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 
wyodrębnienie funduszu sołeckiego na 2011r.

Ad  7.  Omówienie  i  przyjęcie  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  przyjęcia  gminnego 
programu  profilaktyki  i  rozwiązywania  problemów  alkoholowych  oraz  przeciwdziałania 
narkomani.

Po rozpatrzeniu projektu uchwały  przystąpiono do głosowania. 
Rada Miejska przyjęła piętnastoma głosami „za”, przy braku głosu  „wstrzymującym 
się” i  braku głosów „przeciwnych” uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia 

gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz 
przeciwdziałania narkomani.

Ad 10. Omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie  podwyższenia kapitału Brzeskiego Towarzystwa 
Budownictwa Społecznego w Brześciu Kujawskim Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością.
Radny R. Szeleziński zapytał na kiedy planuje się zakończenie tego cyklu inwestycyjnego?
Burmistrz W. Zawidzki odpowiedział,  że termin zakończenia planuję się na czerwca przyszłego 
roku.

Po rozpatrzeniu projektu uchwały  przystąpiono do głosowania. 
Rada Miejska przyjęła piętnastoma głosami „za”, przy braku głosu  „wstrzymującym 

się” i  braku głosów „przeciwnych” uchwałę w sprawie  podwyższenia kapitału 
Brzeskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego w Brześciu Kujawskim Spółki z 

ograniczoną odpowiedzialnością.



Ad 11. Interpelacje i zapytania.
Radny R. Szeleziński zapytał czy został przeprowadzony przetarg na budowę autostrady i czy są 
szanse,  że  firma  ta  na  terenie  gminy  zlokalizuję  swoją  bazę?  I  czy  prawdą  jest,  że  ma  być  
zlikwidowana stacja diagnostyczna?
Burmistrz  W. zawidzki  odpowiedział,  że  z  tego co się  orientuje  najniższą  ofertę  złożyło  firma 
polsko- irlandzka, ale przetarg nie został jeszcze rozstrzygnięty. Prawdopodobnie w czerwcu ma 
zostać wyłoniony wykonawca i wejść na budowę. Jeżeli chodzi o stację diagnostyczną Burmistrz 
wyjaśnił że stacja ta nie będzie zlikwidowana tylko od stycznia 2011r  nie powinna być prowadzona 
pod nazwą zakładu budżetowego.
Radny Wojciech Kołowski zapytał czy wiadomo coś na temat budowy tych umocnień na moście na 
Nowym Młynie?
Przewodniczący M Golasiński w odpowiedzi poinformował, że jest już rozstrzygnięty przetarg 
i niedługo będą rozpoczęte roboty,  na koniec czerwca planowane jest zakończenie tej inwestycji.
Radny Marcin Jagodziński zadał pytanie Burmistrzowi czy dostał ofertę zakupu gruzu z Cukrowni 
czy został zakupiony już jakiś gruz i w jakiej cenie ?
Burmistrz W. Zawidzki odpowiedział ,że zostało  zakupione 6 tys. ton gruzu i jeszcze rozważany 
jest zakup.
Radny M. Jagodziński kolejne pytanie zadał w sprawie utwardzenia miejsc, gdzie stoją pojemniki 
na śmieci, czy coś będzie robione?
Burmistrz  W.  Zawidzki  odpowiedział,  że  w  rejonie  Falborka  trzeba  poczekać  aż  wykonawca 
doprowadzi  te  miejsca  do  stanu,  który  był  przed  rozpoczęciem  inwestycji  i  wtedy  będziemy 
uzgadniać razem z Panem W. Kamińskim i realizować to zadanie.
Kolejną  sprawę,  którą  poruszył  Radny  M.  Jagodziński  są  godziny  otwarcia  „Orlika”  ,żeby  w 
niedziele był czynny dłużej niż do godziny 17-tej?
Burmistrz  W. Zawidzki  odpowiedział,  że  najpierw godziny te  muszą się  ukształtować,  w jakim 
czasie są najbardziej potrzebne i wtedy się wprowadzi odpowiednie godziny otwarcia..
Radny J. Barański poruszył temat placu przed kościołem w Wieńcu, żeby tam utwardzić i zrobić 
parking.
Przewodniczący M. Golasiński poinformował, że radny powiatowy Zdzisław Krzyżanowski  złożył 
wniosek  do  zarządu  powiatu  o  przydzielenie  150  m2  kostki  brukowej  i  jeżeli  zarząd  by  się 
przychylił i otrzymalibyśmy tę kostkę to zadanie to zostanie zrealizowane.
Radny R. Szeleziński poprosił o interwencje i sprzątnięcie śmieci przy kolei wąskotorowej.
Radny J. Karkosiński  wystąpił z prośbą o dokończenie dróg w Brzeziu i w Witoldowie w kierunku 
Jaranówka. Poruszył również sprawę agregatu, żeby się załączał kiedy nie ma światła bo wtedy 
brakuje wody.
Następnie  Pan T.  Chymkowski  poinformował,  że zbliżają  się  obchody 760-lecia  Nadania  Praw 
Miejskich  Miastu Brześć Kujawski,  750-lecie  urodzin  Władysława Łokietka,  w związku z tym 
zaplanowane są kilkudniowe  imprezy, które odbędą się w dniach 3 maja – główne uroczystości, 16 
maja – urodziny Władysława Łokietka połączone razem z obchodami roku Fryderyka Chopina, 12 - 
czerwca Powiatowe Zawody Sportowo – Pożarnicze,  26  czerwca - impreza plenerowa, koncert 
zespołu  Lombard i Menchester. W związku z powyższym poprosił radnych o wzięcie udziału w 
tych uroczystościach.
Ad  13.  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  podziękował  wszystkim  za  przybycie,  udział  w  

posiedzeniu  i  na  tym  zakończył  obrady  XXXIV Sesji  Rady  Miejskiej  w  Brześciu  
Kujawskim.

Protokołowała:
Magdalena Mierzwicka


